

新闻速读

中方呼吁国际社会在联合国维和部队撤出后继续帮助马里

新华社联合国8月28日电 中国常驻联合国副代表戴兵28日在安理会马里问题公开会上发言,呼吁国际社会在联合国马里多层面综合稳定团(马里稳定团)撤出后继续帮助马里应对挑战。

沟通,在移交营地、撤出人员、清算财产等方面细化方案、周密实施。保障维和人员和联合国资产安全是重中之重。

中美建立新沟通渠道 释放了哪些信号?



8月28日,商务部部长王文涛在京与来访的美国商务部部长雷蒙多举行会谈。(图片来源于网络)

8月28日上午,商务部部长王文涛在京与来访的美国商务部部长雷蒙多举行会谈。据中国商务部发布的消息称,双方宣布在中美两国商务部之间建立新的沟通渠道,成立工作组,由中美副部长级和司局级的政府官员组成,并有企业代表参加,以寻求解决具体商业问题的办法,工作组将每年举行两次副部长级会议。

上述消息宣布后,美国国会众议院外交委员会主席麦考尔随即发表声明声讨雷蒙多,他称两国间工作组的成立是“幼稚”和“危险”的,并要求拜登政府停止这么做,应将中国视为对手。

表示,美国总统拜登让她向中方转达这样一个信息,即定期沟通对于避免冲突至关重要。据《华尔街日报》援引雷蒙多的话称,她从美国企业方面也收到了类似的信息,这一原则应当也适用于对出口管制措施的讨论,“我们在与中国打交道时必须保持透明,避免误解、不必要的局势升级和误判。”

霍建国告诉记者,此前中美间存在的经贸沟通机制在美国前总统特朗普在任期间已基本全部“停摆”,此次两国再次建立工作组和沟通交流机制,体现了中美对双边经贸关系的高度重视。

联合国致力于解决塞浦路斯问题

据新华社尼科西亚8月28日电 联合国负责欧洲、中亚和美洲事务的助理秘书长米洛斯拉夫·延恰28日在塞浦路斯首都尼科西亚表示,联合国秘书长古特雷斯非常关注塞浦路斯局势,将致力于塞浦路斯问题的和平解决。

延恰当天分别与塞浦路斯希腊族领导人、总统赫里斯托祖利季斯和土耳其族领导人塔塔尔举行会谈。延恰在与赫里斯托祖利季斯会谈后告诉记者,他与塞总统讨论了恢复和谈的途径,并表示古特雷斯“将会动用一切力量展开斡旋以推动这一进程,找到解决塞浦路斯问题的途径”。

俄印领导人通电话 讨论双边关系及国际合作

新华社莫斯科8月28日电 克里姆林宫网站8月28日发布消息说,俄罗斯总统普京当天与印度总理莫迪通电话,讨论了双边关系、国际合作等问题。



8月27日,在南非约翰内斯堡,参观者在北汽展厅参观展车。第6届约翰内斯堡汽车节于8月25日至27日举行,中国汽车品牌亮相汽车节,吸引了众多当地民众参观、体验。(新华社发)

欧洲理事会主席: 欧盟应准备在2030年前吸纳西巴尔干国家

新华社布鲁塞尔8月28日电 欧洲理事会主席米歇尔28日在斯洛文尼亚出席布莱德战略论坛时说,欧盟应做好准备在2030年前接纳西巴尔干国家为成员国。

他说,欧洲理事会将在下次会议上讨论欧盟扩大事宜。欧盟委员会预计将在10月发布扩大一揽子计划,概述入盟的具体细节。

他说,欧洲理事会将在下次会议上讨论欧盟扩大事宜。欧盟委员会预计将在10月发布扩大一揽子计划,概述入盟的具体细节。

我国网民规模已达10.79亿人 即时通信、网络视频、短视频用户规模稳居各类应用前三

日前,中国互联网络信息中心(CNNIC)在京发布第52次《中国互联网络发展状况统计报告》(以下简称《报告》)。

超过1.6万个。工业互联网标识解析体系覆盖31个省(区、市)。具有一定影响力的工业互联网平台超过240家,我国基本形成综合型、特色型、专业型的多层次工业互联网平台体系。

网络视频、短视频的用户规模仍稳居前三。截至6月,即时通信、网络视频、短视频用户规模分别达10.47亿人、10.44亿人和10.26亿人,用户使用率分别为97.1%、96.8%和95.2%,继续保持在高位的增长态势,几近成为全民化应用。

埃及、埃塞俄比亚、苏丹三国就“复兴大坝”争端展开新一轮谈判

据新华社开罗8月27日电 埃及水资源与灌溉部27日发表声明称,埃及、埃塞俄比亚和苏丹三国围绕埃塞俄比亚“复兴大坝”问题当日在埃及首都开罗启动新一轮谈判。

埃及水资源与灌溉部长哈尼·苏维拉姆在声明中强调,三国有必要就“复兴大坝”的蓄水和运营规则达成具有约束力的法律协议,同时兼顾三国的利益与关切。

俄战机在黑海上空对美国无人机实施伴飞

新华社莫斯科8月27日电 俄罗斯国家国防管理中心27日发布消息说,俄军一架苏-30战机当天在黑海上空对美国空军一架MQ-9A“死神”无人机实施伴飞。

美国空军MQ-9A“死神”无人机。俄战机随即对其实施伴飞,防止其侵犯俄边界。

发射场地上空风力过大 日本探月发射再受挫

一枚H2A型火箭原定8月28日上午从日本南部鹿儿岛县种子岛宇宙中心升空,把一个月球探测器的一颗卫星送入太空。

一枚H2A型火箭原定8月28日上午从日本南部鹿儿岛县种子岛宇宙中心升空,把一个月球探测器的一颗卫星送入太空。

泰国政府实施新的行动计划 支持草药研发和生产

当地时间8月27日,泰国总理府副发言人拉差达在曼谷透露,泰国草药具备全球市场潜力,泰国将加大草药的研发和生产力度,争取到2027年泰国草药的原材料和产品市场规模增长至超过1000亿泰铢(约200亿元人民币)。

用于健康和养生相关的领域,例如化妆品、药品和保健品等领域,泰国拥有超过1800种可用于工业化生产的草药材料,泰国政府十分重视和支持泰国草药的发展。